评价机构	广东汇成检测技术股份有限公司	资质证号	APJ- (粤) -015
项目名称	湖南膜电容器纳电子有限公司有机薄膜电容器生产线建设项目安全验 收评价		
委托单位	湖南膜电容器纳电子有限公司		
项目类别	安全验收评价报告		

项目简介:

湖南膜电容纳电子有限公司(以下简称"该公司"),成立于 2014 年 12 月 18 日,公司类型:有限责任公司(自然人投资或控股),注册住所:湖南省株洲市天元区天易科技城自主创业园一期 K2 地块 6 号栋,注册资本:叁佰万元整,营业期限:长期,法定代表人:樊金河;统一社会信用代码:91430211325649246R;经营范围:有机薄膜电容器、LRC组合件等电子产品的开发、生产和销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

鉴于市场及公司发展要求,湖南膜电容纳电子有限公司在湖南省株洲市天元区天易科技城自主创业园一期 K2 地块 6 号栋租赁株洲宏达电子股份有限公司(以下简称"宏达电子") 天易厂区 K2 地块 6 号厂房建设有机薄膜电容器生产线建设项目(以下简称"该项目")。

湖南膜电容器纳电子有限公司有机薄膜电容器生产线建设项目的产品为电阻电容电感元件制造,不属于危险化学品,也无属于危险化学品的中间产品,该项目不属于危险化学品建设项目。

项目组长	潘杰	
项目组成人员	韩效栋、何芬	
报告审核人	游海	
过程控制负责人	谢雄英	
技术负责人	刘海军	
现场调査情况	查勘了该项目的周边环境,调查了图纸及相关的安全设施及安全管理情	
	况。	

评价结论:

湖南膜电容器纳电子有限公司有机薄膜电容器生产线建设项目在试生产运行过程中安全设施运行正常,安全设施及安全管理措施满足国家有关法规和标准要求,具备安全设施竣工验收条件。

现场照片:

